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Antwoord op schriftelijke vragen van de leden Beertema, De Graaf en
Wilders (allen PVV)

Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van de leden van uw Kamer
Beertema, De Graaf en Wilders (allen PVV) inzake het bericht 'Halaleten voor elke
scholier’.

De vragen werden mij toegezonden bij uw boven aangehaalde brief met
kenmerk 2015Z202559.

De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

Sander Dekker
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2015702559

Antwoorden op de schriftelijke vragen van de kamerleden Beertema, De Graaf en
Wilders (allen PVV) inzake het bericht '‘Halaleten voor elke scholier' (ingezonden
op 12 februari 2015).

1
Bent u bekend met het artikel ‘Halaleten voor elke scholier’?*

Antwoord 1
Ja.

2

Deelt u de mening dat het dwingend opleggen van halalvoedsel door een
christelijke school, ook aan niet-moslims, onaanvaardbaar is? Zo neen, waarom
niet?

Antwoord 2

Scholen zijn vrij om, binnen de grenzen van de wet- en regelgeving, hun eigen
keuzes te maken. Dit geldt ook voor de keuzes bij de samenstelling van
maaltijden tijdens een schoolkamp. Ouders kunnen met vragen over keuzes van
de school terecht bij de schoolleiding en hebben op grond van de Wet
medezeggenschap op scholen de mogelijkheid om mee te praten over het beleid
van de school. Overigens heeft de school inmiddels op haar website nader
toegelicht hoe zij omgaat met maaltijden tijdens het kamp.

3
Bent u bereid ervoor te zorgen dat dit onzinnige voorstel wordt ingetrokken? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 3

Nee. De keuzes ten aanzien van de samenstelling van de maaltijden tijdens een
schoolkamp vallen onder de verantwoordelijkheid van de school. De rijksoverheid
heeft daarin geen rol.

1 ‘Halaleten voor elke scholier’, de Telegraaf (10 februari 2015)
http://www.telegraaf.nl/binnenland/23663837/__Halaleten_voor_elke_scholier___.html?utm

source=mail&utm_medium=email&utm_campaign=email
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